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Resumo Profissional
Desenvolvedor Front-end dedicado à criação de interfaces de usuário intuitivas, responsivas e performáticas para aplicações web e mobile. Experiência sólida com React, React Native, Vue.js, Flutter, JavaScript/TypeScript, HTML5 e CSS3. Habilidade em consumir APIs RESTful, gerenciar estado de aplicações e implementar designs focados na experiência do usuário (UX). Familiaridade com testes de front-end e boas práticas de desenvolvimento. Background
Full-Stack que permite uma colaboração eficaz com equipes de back-end. Buscando oportunidades para aplicar minhas habilidades na construção de interfaces inovadoras e engajadoras.


Desenvolvedor Full-Stack - Autônomo desde 2021
Criação de interfaces web e mobile responsivas e interativas para diversos clientes, utilizando frameworks modernos como React, Vue.js e React Native. Foco em entregar experiências de usuário de alta qualidade.



Experiência Profissional
Engenheiro de Software Back-end - Youx Group - Projeto "Inã"
Desenvolvimento da interface do usuário para a plataforma web e mobile utilizando React/React Native/Vue.js (confirmar qual foi usado). Implementação de componentes reutilizáveis e interfaces responsivas para visualização de dados ambientais e gerenciamento de fiscalizações. Integração com APIs RESTful do back-end para exibição e manipulação de dados em tempo real.
Colaboração com designers para garantir a fidelidade visual e a usabilidade da aplicação. Otimização do desempenho do front-end e garantia de uma experiência de usuário fluida.



Desenvolvedor Back-end (Foco em IA e Análise de Dados) - Projeto "Feedback Analyzer"
Integração do front-end (ou ferramenta de BI como Power BI) com APIs do back-end para visualização interativa de dados, análises de sentimento e projeções de vendas.
Contribuição na apresentação visual dos insights gerados pela IA para equipes de produto e marketing.




Desenvolvedor Back-end (Foco em IA e Processamento de Vídeo) - Projeto "Hello Clips"
Desenvolvimento das interfaces web (React) e mobile (React Native) da plataforma.
Criação de UIs intuitivas para upload de vídeos, configuração de parâmetros, edição de legendas e visualização dos clipes gerados. Implementação da lógica de front-end para interagir com a API de processamento de vídeo e IA.
Foco na experiência do usuário para facilitar a navegação e o uso das funcionalidades da plataforma.



Desenvolvedor Back-end - Projeto "Slot Machine"
Desenvolvimento da interface do jogo utilizando HTML5, CSS3 e JavaScript.
Implementação da lógica de front-end para exibir animações, resultados de spins, bônus e atualizações de saldo. Criação de um layout responsivo e visualmente atraente para a experiência do jogador.
Comunicação assíncrona (AJAX/Fetch API) com o back-end para solicitar jogadas e receber resultados. Gerenciamento da interface para refletir o estado do jogo em tempo real.




Desenvolvedor Back-end (Foco em IA e Integração) - Projeto "Hello"
Desenvolvimento da interface do usuário do aplicativo Android utilizando Flutter.
Criação de layouts e componentes visuais para interação por voz e exibição de respostas do assistente. Gerenciamento do estado da aplicação no lado do cliente (Flutter) para uma experiência interativa.
Integração com o back-end via APIs para envio de comandos de voz e recebimento de ações. Foco na usabilidade e acessibilidade da interface mobile.



Habilidades



Front-end: React, React Native, Vue.js, Flutter, JavaScript (ES6+), TypeScript, HTML5, CSS3, Styled-Components, State Management, Redux, Context API, Testes de UI, Jest, React Testing Library
Back-end (Familiaridade): Node.js, Python, Java, APIs RESTful Bancos de Dados
SQL (PostgreSQL, MySQL), NoSQL (MongoDB)
Ferramentas & Conceitos: Git, GitHub, Linux, CI/CD, Docker, AWS (deploy/hosting), Design Responsivo, Performance Web, UX/UI Principles Soft Skills: Comunicação, Adaptabilidade, Criatividade, Liderança, Trabalho em equipe, Organização, Planejamento



Soft skills: Comunicação | Adaptabilidade | Criatividade Liderança | Trabalho em equipe | Organização | Planejamento
